

男子夜晚落水,众人冒险相救

一市民下水救人后悄然离开



新闻 1380388877(老牛)
爆料 18638880069(老高)
直击第一现场

落水男子(左)被众人搀扶上岸。



□记者 张晓理 文/图

9日21时许,在五贤街西段五贤桥附近,一中年男子落入中州渠后,被同行的两名老乡和一路过路市民救上岸,幸无大碍。

当日21时20分,记者赶到事发现场,见围观人群中不断有人大声呼喊,为水中的救援人员指引上岸方位。随后,几名浑身

湿透的男子搀扶着一名中年男子坐在了五贤桥南侧约100米的台阶上。

在民警的引领和帮助下,这几名男子搀扶起中年男子沿台阶上岸,并将其送上救护车。据跳水救人的两名男子介绍,中年男子就是落水者,他俩和落水者都是四川来洛打工的。当晚他们在五贤桥北侧玩耍,中年男子不慎

落入水中,他们忙下水施救,但深到脖颈的渠水很快将他们冲过五贤桥,向下游冲去。关键时刻,一男子在下游跳入水中,将他们拽到岸边,他们才得以登岸。

随后,记者寻找这名救人男子时,发现其早已悄然离去。

据了解,落水男子并无大碍,目前警方正在调查男子落水原因。

焊工楼顶遇险,消防队员伸援手

两名伤者一小时被成功救下



□记者 李卫超/文 通讯员 李从军 朱庆龙/图

昨日下午,两名焊工在一楼楼顶施工时不慎触电,现场情况

十分危急。消防队员紧急救援一小时,将受伤人员成功救下。

昨日15时22分,市消防支队指挥中心接到报警称,九都路与环卫路交叉口有人触电,急需救援。

西工消防二中队立即出动2辆消防车、14名消防队员赶赴现场。

15时27分,消防队员到达现场时,发现两名焊工在九都路与环卫路交叉口一家家属院一楼楼顶触电,其中一人伤势较重。由于伤员所在的楼顶离地面约3米高,且救援空间较小,消防队员无法将其直接救下。

紧急情况下,现场指挥员分析现场环境后,决定利用一号消防车车身的高度,让消防队员站在车顶施救,二号车对周围群众进行疏散和警戒。同时,指挥员派出5名经验丰富的队员爬上楼顶利用担架和绳索将伤员慢慢向车上转移。(左图)15时52分,一受伤人员被成功救下,送往附近医院进行治疗。

随后,3名消防队员用单杠梯和绳索将另一名伤员救下。据了解,整个救援工作共用了一个小时。

趁人不备,流浪狗溜进办公室过夜

□记者 徐翔

昨日上午,市民吴先生来电称,他的办公室不知什么时候进来一只流浪狗。

吴先生是瀍河回族区国税局的工作人员。昨日7时50分许,他来到二楼办公室,见地上有一摊黄色液体。“我们前天晚上刚打扫完卫生,哪来的液体?”吴先生

说,起初他以为是同事不小心把茶水洒到地上了,就拿来拖把将液体擦干净。

接着,吴先生来到自己的办公桌前,准备打开电脑办公。“汪!汪!汪!”突然,吴先生听到桌下传来一阵狗叫声,随后看见一条白色的京巴狗,吴先生这才明白,那摊黄色液体是啥了。

京巴狗看起来不是很健康,

见到人后不停狂叫。怕被这个“不速之客”咬伤,吴先生忙拨打了110。随后,民警赶到现场将京巴狗带走。

吴先生说,他们单位的院子较大,经常有流浪猫、流浪狗夜间到院子里“闲逛”。这条京巴狗很可能是9日晚趁他们打扫卫生时偷偷溜进办公室的,并在里面住了一夜。

(宁女士获线索奖80元券)



1. 权威、专业、及时、准确,洛报手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛报手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

捡一万英镑 酒店员工完璧归赵

□张梦婕 文/图

4日上午,汉庭快捷体育中心店服务员王会晓打扫房间时,发现8318房间内有一沓外币,随即将钱上交到酒店总台。经清点,这一沓



她就是王会晓。

外币为1万英镑,相当于10多万元人民币。

酒店多方查找,终于和失主晋先生取得联系。晋先生当即出现金酬谢,被王会晓和酒店方谢绝。